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Két új tagot köszönthetünk klaszterünkben: egyi-

kük a GDF Suez Magyarország Zrt., akit talán senki-
nek sem kell bemutatni, lévén a Dél-alföldi Régió 
egyik prominens energiaszolgáltatója és meghatáro-
zó piaci szereplője. Az ő jelenlétükkel lényegesen nagyobb hatást tudunk majd elérni a régió energetikai szekto-

rában. Másik új belépőnk a DOMI Épületgépészet, akik kitartó munkájukkal a régió egyik 
legjelentősebb épületgépészeti kivitelezőjévé küzdötték fel magukat. A cég vezetőjét, 
Domonkos Lászlót, az Év Emberévé választotta az épületgépész szakma 2009-ben. Sok 

sikert kívánunk nekik, és reméljük, hogy munkájukkal hozzájárulnak klaszterünk eredmé-
nyes működéséhez is! 

 A GDF Suez Honlapja A Domi Épületgépészet honlapja 
 

Holnapfejlesztés 
 
Szeretnénk megköszönni a klasztertagoknak, hogy észrevételeikkel eddig is segítették a honlap fejlesztését. 

Mivel igyekszünk megfelelni a modern követelményeknek, ezért újra a tagok tevékeny segítségéhez folyamod-
nánk. Szeretnénk fejleszteni a honlap azon részeit, amik a régi honlap átláthatatlansága miatt nem voltak szem 
előtt. Először a „Megújuló Energiák” és „Energiatakarékosság” részek tatarozását kezdjük meg, ahova várjuk 
minden klasztertag azon anyagait, amik az ott felsorolt témákba vágnak. Ezek pedig: [Megújuló Energia] bio-
massza, biogáz, geotermikus energia, napenergia, szélenergia, vízenergia; valamint [Energiatakarékosság] épí-
tés, szigetelés, fenntartható rendszerek. Az előbb említett részekhez főleg olyan anyagokat várunk, amik az 
adott témakörökben járatlan érdeklődő közönség számára is hasznos információkat tartalmazhatnak. A komo-
lyabb szakmai anyagokat is szívesen látjuk, azok szerepeltetését a honlapon szintén tervezzük. 

 
 

EnReg Expo és Konferencia– Arad, 2010. 03. 17-19. 
 
 
Március 17-19-e között rendezik 

meg Aradon az EnReg Megújuló 
Energetikai Expót és Konferenciát. A 
kiállításon a szélenergiától a nap-
energiáig a megújuló energiák szinte minden képviselője reprezentálja magát. Az ArchEnerg Klaszter is jelen 
lesz, és ezzel kapcsolatban várjuk minden érdeklődő klasztertagunk visszajelzését, akik szívesen állítanának ki az 
expón. Szívesen viszünk mind információs anyagokat, mind tagokat személyesen is, hogy a nemzetközi közönség 
előtt is bemutathassák termékeiket/szolgáltatásaikat. A tavalyi EnReg 2009 tapasztalataiból kiindulva idén is 
nagy érdeklődésre számítanak a kiállítás szervezői. Kérjük, hogy azokat, akiket érdekel a lehetőség, minél ha-
marabb jelezzenek vissza, ugyanis végesek a kiállítási-kapacitások, és érkezési sorrendben fogjuk feltölteni a 
helyeket. 

A konferencia honlapja 
 

Europe Direct - Intézmények és Politikák szeminárium 
 
Február 5-én tartott a Europe Direct Szegedi irodája egy érdekes szemináriumot 

az Európai Unió politikájáról és annak gyakorlati működéséről. A rendezvényen 
klaszterünk Dr. Szökő János klasztermenedzser képviselte. Többek között Becsey Zsolt 
volt EP képviselő is tartott egy hosszabb előadást, így a résztvevők első kézből érte-
sülhettek az EU működésének részleteiről. A szemináriumról további részleteket a Eu-
rope Direct honlapján találhatnak: 

Europe Direct honlapja 
 

Szerbiába látogatott a menedzsment 
 
Potenciális projektpartnerek felkutatása céljából Szerbiába utazott a menedzsment február elején. Ellátogat-

tak többek között Magyarkanizsára, ahol több cég képviselőivel is tárgyalásokat folytattak. Amint célegyenes-
be érnek a megbeszélések, értesítünk minden érdekeltet! 

 

Saját erőművet építene a parkettagyártó  

 
Egy 10 MW-os teljesítményű, hőt és áramot egyaránt termelő biomassza-erőmű létesítésébe kezdene bele a 

barcsi székhelyű Dráva Faipari Művek Kft. a helyi ipari parkban - számol be a Napi Gazdaság.  
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HÍRLEVÉL 

Készítette: ArchEnerg Regionális Megújuló Energetikai és Építőipari Akkreditált Innovációs Klaszter 6721 Szeged, Vadász u. 5. Tel: 62/640-420; info@archenerg.eu 

A hírlevélben olvasott híreket valamint további friss híreket és érdekességeket találhat 
az ArchEnerg Klaszter honlapján: www.archenerg.eu 

Europe Direct - Intézmények és politikák 
szeminárium 

! Zöld Beruházási Rendszer pályázat (ZBR-
EH-09)! 

 
Meglévő lakóépületek széndioxid-kibocsátás csökkenté-
sét eredményező energiahatékonysági felújítását meg-
valósító beruházások, megújuló energiafelhasználást 
támogató beruházások valamint új építésű energiataka-
rékos lakóépületek támogatására vonatkozó pályázat.   
2010. október 30-ig folyamatos a beadás. 
Részletekért írjon, vagy hívjon:  
 

info@archenerg.eu 
 

06-62/640-420 

http://www.delmagyar.hu/szeged_hirek/domonkos_laszlo_az_ev_embere/2134474/
http://www.egaz-degaz.hu/hu/tars_gdf_csoprot.html
http://www.domi87.hu/
http://www.enreg-expo.com/index.php?id=7&L=4
http://www2.u-szeged.hu/etk/ed/frameset_ed_hu_rendezvenyek.html
http://www.portfolio.hu/cikkek.tdp?hn=1&k=2&i=128593
http://www.archenerg.eu/

